1.221. Programma pieprasa vārdu un izvada to uz ekrāna 22 reizes

· stabiņā, 


· stabiņā, pirms vārda - rindas numurs,

· rindā (blakus stāvošie vārdi atdalīti ar atstarpi).

1.222. Pieprasīt N un izvadīt uz ekrāna dotās secības pirmos N elementus:

· 1, 2, 3, 4, 5, 6, ...

· 2, 4, 6, 8, 10, ...

· 3, 6, 9, 12, 15, ...


· 2, 4, 8, 16, 32, ...

· 3, 9, 27, 81,...

1.224. Programma pieprasa, cik atzīmes informātikā saņēma Lukrecija semestrī, pieprasa arī šīs atzīmes, un aprēķina semestra atzīmi kā vidējo aritmētisko balli.

1.230. Programma pieprasa N veselus skaitļus un paziņo, kādu skaitļu ir vairāk starp tiem:

a) pāra vai nepāra,

b) pozitīvo vai negatīvo,

с) divciparu vai trīsciparu.

d) ar pēdējo ciparu 2 vai 3.
1.228. Programma pieprasa N skolēnu vidējās balles un paziņo, cik no viņiem ir teicamnieki, cik mācas viduvēji un cik - nesekmīgi.

1.231. Programma pieprasa N futbolistu masas un paziņo, kādas ir vissmagākā un visvieglākā spēlētāja masas. 

1.271.  Programma "iedomājas" kādu lielo latīņu burtu, piedāvā lietotājam atminēt to - un neatstājas līdz kamēr burts tiks atminēts.

1.272.  Programma "iedomājas" kādu naturālo skaitļi diapazonā no 1 liedz 64 (ieskaitot) un piedāvā lietotājam atminēt to. Pēc katra nesekmīga mēģinājuma uz ekrāna parādās paziņojums tipa: "Nē, iedomāts skaitlis ir lielāks (mazāks) par Jūsu ievadīto". Programma beidz darbu tikai kad skaitlis tiks atminēts. 
1.275.  Doti divi naturālie skaitļi a un b, pie tam a<b.

а) izvadīt uz ekrāna visus naturālos skaitļus, kuru vērtības atrodas starp a un b (neieskaitot a un b). 
1.223. Izvadīt uz ekrāna norādīto vērtību tabulu:

· veselu skaitļu no 1 līdz 10 kvadrātus,


· veselu skaitļu no 1 līdz 15 kubus,

veselu skaitļu no 1 līdz 20 kvadrātsaknes,

1.227. Aprēķināt dotās secības pirmo N locekļu summu:

a) S=1+2+3+4+…+N,
b) S=2+4+6+8+...+2N,

c) S=1+4+9+16+...+N2,

1.233. Programma pieprasa N veselus skaitļus un paziņo:

a) cik no tiem ir trīsciparu skaitļi, un ar ko vienādi trīsciparu skaitļu summa un  trīsciparu skaitļu vidējā aritmētiskā vērtība,

b) ar ko vienādi vislielākais un vismazākais no ievadītiem trīsciparu skaitļiem.

1.243. Programma pieprasa N veselus skaitļus un paziņo, vai tie veido augošu secību.

1.273.  Izvadīt uz ekrāna skaitļu un to kvadrātu vērtības reāliem skaitļiem no 1 līdz 10 ar soli 0.5. Pamēģiniet atrisināt šo uzdevumu, izmantojot trīs dažādus cikla operatorus (izmantojot operatorus For, Repeat, While).

uzd. 1.273.


x	x*x


1	1


1.5	2.25


2	4


...


10	100








